
Az OAK, OBL, OCM háromszögek az A, B, C 
sú
saiknál derékszög¶ek. Ha OH ⊥ [ABC], akkor OH mer®leges

az AH , BH , CH-ra, vagyis AH , BH , CH az OAK, OBL, OCM derékszög¶ háromszögekben az OK, OL, OM

átfogókhoz tartozó magasságok és ezért
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2

, OH ·OM = OC
2

ill.
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Ha OK, OL, OM ezen értékeit az
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egyenletbe helyettesítjük, keletkezik:
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Az 1259. feladatban láttuk, hogy
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ennek tekintetbevételével: OH = l,

azaz a 2) feltételt kielégít® ABC síkok oly gömb érint®síkjai, melynek középpontja O és sugara l. Ezen gömb az

ABC síkok burkolója.
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